

忍耐是婚姻的金鑰匙



文：浦瑛

很久沒有和王玉蘭見面，記得還是去年夏天，有一天她提出要和我一起去哥倫布送報紙，在我和她回家的路上，她一定要我到她的辦公室去，她要送一個搖動人體的機器給我，因為她看到我這麼疲勞，這機器有利于我的健康！

一晃大半年過去了，昨日（二月十六日），她打電話給我，說明晚是一個很特別的日子，她要請我吃飯，通常我最後一天做報紙，我是連睡覺的時間都沒有，因為她說的肯定，還說她邀請了 Kitty 和 Irene，當我到飯店時，才知道今晚是 Irene 的生日也是她和先生 Sam 結婚三十六周年！我們五個人在互相祝福後開始在阿唐海鮮城吃上熱氣騰騰的火鍋。

我們還沒有動筷子，Irene 的女兒推門進來，她是特意給媽媽送生日禮物來的。因為她

有事，就讓媽媽和朋友一起過生日。王玉蘭眼看著 Irene 的女兒離開，感嘆萬分的說，還是女兒好，記得媽媽的生日，我的兒子連我那天生日都不記得。

玉蘭能不能談一談您們結婚三十六年的體會，我的話打斷她的沉思。結婚體會：甜酸苦辣，保持良好婚姻的是寬容，一旁的 Kitty 說忍耐更是保持婚姻的金鑰匙，我們開始談婚姻和人生。玉蘭的一個精彩真實故事讓我們感到人生的無常。我們要把握當下，只有把健康和快樂把握才是我們人生目的。

玉蘭 1968 年從台灣到加拿大，按她自己講那時她家太窮，八個姊妹，她排老三，由於當時自己對出國沒有多少信心，就找了一個算命先生給算了一個命，算命先生說她樣樣好，出國更好，她是一個到處都有貴人幫忙的人。不過要她千萬小心，在她四十歲那年有一個關。玉蘭認為那個算命的人把她過去算的那麼準確，她告訴自己四十歲時她哪里都不能

[本報訊]2009 年 2 月 8 日是中國傳統的正月十五元宵節。這一天中午，伊利華報社長浦瑛邀請報社成員和家屬，以及華報的一些朋友在阿克隆的 Yellow Tail 海鮮壽司自助餐廳小聚，共度新春元宵佳節。在小餐廳里，大家邊吃邊聊，和許多別的聚會相同，

目前令人擔憂的經濟狀況依然是一個不由自主就跳出的話題，六年來華報原本就是一直在艱難中行走，在逆境中抗爭，現在隨着全國大環境的惡化，華報的處境更是雪上加霜。不過，浦英和報社成員們還是有信心繼續一如既往地為社區服務，在場的朋友們也

給了很多的鼓勵，他們希望華報能繼續走下去，勇于面對困難，渡過眼下的難關。華報的小聚結束時，Yellow Tail 海鮮壽司自助餐廳的工作者為大家舉行敲鑼儀式，用響亮的鑼聲祝福華報在新的一年中不斷開拓進取，贏得新的發展。

祝福華報繼續向前



Yellow Tail 海鮮壽司自助餐廳為華報舉行敲鑼祝福儀式

去，她對她愛旅遊的先生說了。

在四十歲那年，真的她哪裡都沒有敢去，不過在某一個星期五晚上，她很奇怪她那天晚上洗了澡，換了新的睡衣，她忽然開始頭疼目眩，預感到今晚要發生什么事，因為她比往日早洗澡，而且去拿了一件新的睡衣，她覺得今晚是她人生最後一天。她把她的先生叫到身邊說我死了，你可以再找一個太太，因為三個孩子還小。先生被她說得莫名其妙，那一時她看了牆上的鐘整 10:00 PM，第二天她先生叫她起床的時候是整 10:00 AM，先生說電話響了這麼久，你為什麼不接，當時她說她沒有聽到，她忽然發現她的右耳聽不到一點聲音，

她馬上就去了克利夫蘭醫院看急診，各種各樣先進儀器都在頭上耳朵上測試，就是找不到原因，也就是這一個晚上，她找到了一個人生真理：我出國是為賺錢，我賺再多的錢，如果今天我走了，我什麼也帶不走……

做人要做關懷別人的人，做好人，如今的王玉蘭做的是健康產品，她至少也做了二十多年，克利夫蘭認識她的人都知道王玉蘭是一個做事充滿熱情同時她又是一個熱心人。這裏我祝福我的朋友 Irene 生日快樂，我們說好明年再和玉蘭和她的先生過他們結婚紀念日。因為這個世界最值得珍惜的是老伴、老友還有老本。

把恨當寬容 將愛互相傳



請辛城當地華人朋友談辛城發展前景



Karen 在哥倫布看到她的西南交通大學的校友(左一)全家人參與慶祝新春晚會 (傳單上說 Karen 從沒有讀過大學)

二月九日，我邀請我的朋友哥倫布的 Amy Ho 和克利夫蘭的 Karen 一起去了辛辛那提，當日我在 Uncle Yip's 請了當地有影響的華人 Sam、雪梅、Andy 和 Peter 一起午餐，希望能看到華報在辛城的發展前途，當 Peter 知道我毫無收穫回克利夫蘭時，就來電開玩笑地說：你是不是會放棄辛辛那提？我說不會，因為現在 Sam 他在幫助我送辛城還有其他許多地方，華報在美國中部也有一定影響。這次我因回國十多天，晚出報幾天，打電話到報社問訊的讀者不少，他們擔心伊利華報這只照亮華人心靈的蠟燭是不是也被當今美國的經濟風暴給吹滅了？不論是信任還是擔憂，這裏我再一次感謝讀者們對本報的期待。

家一家走，做事這麼有激情”。我對她說：做任何一件事，技巧和能力決定勝負。只有檢討為什麼人家拒絕，因為檢討是成功之母。其實外在人比做事更重要，人做好了，事做差一點別人也不計較。不過在現實生活中，我們會常聽到只要跟中國人做生意都不好做，可是我們自己偏偏就是中國人，要改變這個形象只能靠自己。

當日在我一邊的還有 Karen，她對我說：這報紙她做不來，每天東奔西跑，拿廣告不容易。我們一起到了辛城華人修車行，Sam 為了不讓我兩手空空回家，就讓車行老闆做廣告，他來付費。還有顧客說好見面是給我送支票的，因為匆忙忘記帶支票。我帶着 Karen 晚上九點發現哥倫布新開了一個賭城，說還是去看看那裡有沒有希望。

報紙做了六年了，讓我累積了許多知識和人脈，就拿這次跟我一起去辛城的 Amy Ho 來說，因為她看着我和客戶談廣

Karen 開完笑對我說：錢在哪里，你是亂跑，沒有目的。她笑着說：你要跟我學“有錢才去跑”。

是因為本報在第 118 期刊登她艱苦創業、在壽司餐飲行業中取得優異成績的文章《艱苦創事業十年整收穫壽司店三十家》，文章介紹了她奮鬥成功的故事，在華人社區引起很大的反響，但同時這篇文章



AFCFC 公司年度在克利夫蘭舉辦學習班，Karen 的老闆（中）說她工作做的出色

告，就這麼幾個小時，她說她學到許多談話的技巧，她十分謙虛地說：“我以後要跟着你學習，人家拒絕你做廣告，你還一

章也觸痛了個別人的神經，以致于採取不良手段，使用了在完全沒有向《伊利華報》提前通知的情況下，私自在克城多處發報點的《伊利華報》

中非法插入具有污辱性語言傳單的手法，以極端方式對文章中的她進行人身攻擊，說她上大學是假的並寫信和打電話到本報，還明目張膽地在華人超市貼印刷品。

本報寫過不少人物故事，還是第一次發生這麼多的事，我開始和 Karen 有了平凡的接觸，她給我的感受很



李敏儒和媽媽姐姐，李媽媽說：我是很有福氣的人，我喜歡美國，因為美國處處可以見雷鋒，我有對我好的兒女，但對我更好的是我的媳婦。

別，好像現今的社會很少有人像她這樣直率，比如說：她十分肯定她要做什么和她能做什么；她絕不否認她幹活一定是有錢她才幹，在她身上我也看到一個成功人的辛苦和執着，她的勤奮和苦幹，讓她在短短的時間里創出了屬於她自己的一個天空。而有人對她進行人生攻擊，也是妒忌她的成功，因為心理上不平衡，而傷害她人。那是在干壞事，不知道夾傳單和貼印刷品在超市的人想過沒有，如果大家都來貼印刷品對罵，人都在害人報復人，最終傷害最重的還是自己，本報在這裡呼籲大家，把恨當寬容，將愛互相傳。我這次有幸和哥倫布的李敏儒的媽媽聊天，她說了一句感人的話，我喜歡在美國，因為雷鋒到了美國。最後讓我們自勉：生氣不如爭氣，危機就是轉機，吃虧就是佔便宜，如果你想過得快樂，就多給別人送溫暖！文：浦瑛